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13. DIVOKÁ KARTA . Na základě odůvodněné mimořádné písemné žádosti zaslané hlavnímu 
organizátorovi NERFLigy, může hlavní organizátor NERFLigy spolu s jiným krajským koordinátorem 
NERFLigy rozhodnout o udělení mimořádné divoké karty.  
Tato divoká karta umožní mimořádně týmu postoupit do celostátního finále.Udělení divoké karty se 
zdůvodněním, je oznámeno všem účastněným týmům ve finále. 
 

14. URČENÍ VÝSLEDKŮ V TABULKÁCH. Vyhodnocení v tabulkách se určuje v tomto pořadí: Body 
za vítězství (rozstřel), skóre, vzájemný zápas (pokud to systém umožňuje). Vítězný souboj znamená 
pro vítězný tým 3 body, v případě rozstřelu získá vítězný tým 2 body a tým co rozstřel prohrál 1 bod.  
Při rozstřelu je zápis v tabulce vždy proveden stejně pro oba týmy (0:0, 1:1, 2:2 ...) ale pro vítězný 
tým je k výsledku přiřazena * (0:0*, 1*:1 ...) což znamená vítěze rozstřelu při počítání bodů. 
 

15. POSTUPOVÝ KLÍČ (neplatí pro Moravskou NERFLigu). Do oblastního kola určuje postupový klíč, 
certifikovaný koordinátor dané oblasti, na základě možností a situace zapojení místních organizací 
v dané oblasti. 
 

- z krajských kol, kde proběhlo méně než 3 městské turnaje (= turnaj z kterého se postupuje do 
oblastního kola), v dané kategorii postupuje do finále jeden herní tým z každé takto odehrané 
kategorie. 
- z krajských kol, kde proběhlo 3 - 5 městských turnajů  postupují do finále dva týmy za každou takto 
odehranou kategorii. 
- z krajských kol, kde proběhlo více než 5městských turnajů,  postupují do finále až tři týmy za každou 
takto odehranou kategorii. 
 

16. ROZDĚLENÍ ZÁKLADNÍCH KATEGORII. Kategorie jsou určeny rokem narození soutěžících 
(dosaženým věkem v kalendářním roce dané sezóny). Za starší kategorii může nastoupit i dítě 
mladší. Jsou to: 
 

MINI: Hráči a hráčky 6 - 9 let 
MLADŠÍ: Hráči a hráčky 10 - 12 let 
STARŠÍ: Hráči a hráčky 13 a více let 
 

ODKAZY NA STRÁNKY NERFLIGY ČR A MORAVSKOSLEZSKÉ NERFLIGY. 
 

NERFLIGA ČESKÉ REPUBLIKY  - www.nerfliga.cz 
MORAVSKOSLEZSKÁ NERFLIGA  - www.nerf-x-team-karvina.cz/moravskoslezska-liga 
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DOPORUČENÉ BLASTRY V KROUŽKU NERF X TEAM 
 

Při všech soutěžích jsou povoleny pouze blastry na manuální nabíjení. Tedy jsou zakázány blastry na 
elektrický pohon nebo kombinované blastry na elektrický pohon s možností přepnout na manuální 
nabíjení. Taktéž jsou zakázány blastry s aktivním laserovým zaměřovačem. 
 

Při časovém přerušení hry, mají děti přibližně 30 sekund na nové nabití zbraní (ve hře smí mít jen 6 
nábojů) a věřte čas je to ďábelský, pokud v čase stihne nabít hráč jen 1 náboj má smůlu. Nabití 
NERF blasteru je pak rychlejší pokud jde o typ bubínkového blasteru s přímím nabíjením. Náboje se 
snadno rychle vkládají a dají se v průběhu hry upravovat a kontrolovat.  
Bubínkové blastry se navíc minimálně sekají na rozdíl od jiných vkládaných zásobníků. Náboje se 
v bubínkovém zásobníků navíc oproti jiným zásobníkům neničí. Proto jednoznačně doporučujeme 
vždy blastr na bubínkový zásobník. 
 

NERF BLASTR S VYTAHOVACÍM PLOCHÝM ZÁSOBNÍKEM. NERF blaster se zásobníkem má 
spousty nevýhod. Zásobník se musí vytáhnout, správně nabít a nasměrovat náboj, zatlačit náboje 
v zásobníku a zásobník narazit do NERF blasteru. Mno a ve finále se náboj pomačká v zásobníku 
nebo se NERF blaster díky špatnému náboji zasekne a je vymalováno. Náboj v zásobníku nebo 
seknutý NERF blaster vyřazuje hráče ze hry – nemůže hrát. Náboje se pomaly vkládají a  nedají se 
v průběhu hry upravovat a kontrolovat. NEDOPORUČUJEME!   

 

NERF BLASTR S ROTAČNÍM ZÁSOBNÍKEM. Při časovém přerušení hry, mají děti přibližně 30 
sekund na nové nabití zbraní (ve hře smí mít jen 6 nábojů) a věřte čas je to ďábelský, pokud v čase 
stihne nabít hráč jen 1 náboj má smůlu. Nabití NERF blasteru je pak rychlejší pokud jde o typ 
bubínkového blasteru s přímím nabíjením. Náboje se snadno rychle vkládají a dají se v průběhu hry 
upravovat a kontrolovat. DOPORUČUJEME!  
 

OCHRANNÉ BRÝLE. NERF blastry střílí projektily které mají úsťovou rychlost kolem 50-100 FPS, 
z tohoto důvodu je potřeba si při hraní chránit oči! NIKDY nehrajte Nerf bez vhodné ochrany očí, 
zásah jakéhokoliv projektilu do nechráněného oka může způsobit vážné zranění oka nebo ztrátu 
zraku! Prosíme, abyste tento fakt nepodceňovali, poškození zraku není sranda! Kdo používá vlastní 
dioptrické nemusí mít ochranné. 
 
Bližší a podrobn ější informace na toto téma najdete na našich webový ch stránkách kroužku.  

 


